



Крайни

друкований орган міської ради

ВИБОРИ 2015

Петро Бровко виграв вибори і розпочинає п'яту каденцію

Чинний міський голова виграв вибори. Лідерами виборчих перегонів серед партій стали ВО «Батьківщина» та «Солідарність» Петра Порошенка. До обласної ради проходять Геннадій Вацак та Руслан Горбатюк. З 10-ти міських парторганізацій, що брали участь у виборах, 5 %-ий бар'єр подолали сім.



Результати виборів читайте на 2-й стор.



ПЕТРО БРОВКО: «Разом зробимо місто кращим»

ДОРОГІ МОГИЛІВЧАНИ!

Рішенням міської виборчої комісії я визнаний переможцем у виборчих перегонах. З вашою допомогою, розумінням та підтримкою залишаюся міським головою на відповідний термін, визначений чинним законодавством. Хочу подякувати усім могиливічанам, хто прийшов на вибори, проголосував і свідомо прийняв таке рішення. Дякую вам за довіру.

А ще в мене є запитання морального характеру до тих, хто голосував за інших кандидатів: за які такі їхні чесноти вони віддавали їм голоси, що корисного було зроблено цими кандидатами для міста? Через того страшного звіра – жабу - хтось може, не побачив реальної картини зробленого міською владою за п'ять років? Хочу побажати, аби той звір був меншим.

Прагну, аби ви до мене дослухалися, бо рішення приймає не для мене особисто, а для усіх нас - багатотисячної міської громади. Якщо хтось міг би дорікнути, що діюча каденція була на шкоду місту – я би зрозумів, якби це було б насправді так. Тому й поставив своє запитання на початку звернення.

Міська влада за цю каденцію зробила, як вважаю, неможливе в таких непростих умовах. Не допустила хаосу та розрухи, міський господарський механізм працював чітко та злагоджено, заробітна плата виплачувалася вчасно, освітні та медичні заклади працювали в звичному режимі. Громада навіть не відчувала, в яких складних умовах міській владі вдавалося утримувати стабільний ритм життя! Це і є показником високого рівня господарювання!

Будемо сподіватися на подальше абсолютне взаєморозуміння з жителями Могилева-Подільського. Я переконаний, що туман від виборів розсіється і ви зрозумієте, що то були за «стаханівські гірники», які ходили в день виборів по місту і кричали з гучномовця та хто за ними стояв. Чи дійсно вони ті, хто в шахту спускається, чи ті, хто зверху чекає на вугілля?! До чого зробив таке порівняння? А для того, щоби всі чітко зрозуміли і самі собі сказали, що Могилів-Подільський - це згуртована територіальна громада, яка повинна бути лідером у всіх напрямках, як в справах, так і в свідомості. Може, досить купуватися на дешеві популістські гасла тих, кому насправді байдуже за Могилів-Подільський?! Після виборів вони повернуться до своїх барліг поза межами міста та будуть лише збирати прибуткові платіжки. Час могиливічанам навчитися розбиратися, хто справжній патріот, який позитивними справами творить історію рідного міста, а хто ні. Ще раз дякую могиливічанам за довіру і переконаний, що разом з вами наше місто з кожним днем буде ставати кращим. Слава Україні!



ГЕННАДІЙ ВАЦАК: «Дякую виборцям за підтримку та довіру»

ШАНОВНІ ВИБОРЦІ МОГИЛЕВА-ПОДІЛЬСЬКОГО, ЗЕМЛЯКИ!

Висловлюю щиро подяку всім виборцям, які прийшли на вибори, щоби проявити свою громадську позицію. Щиро вдячний усім, хто підтримав команду Петра Бровка – команду реальних справ, команду патріотів, яка не один рік працює на добробут міської громади. Висловлена вами, шановні країни, довіра засвідчує підтримку правильності обраного курсу, вірності справ, що робляться для нашого міста. Приємно, що ті слова, ідеї, цінності, які сповідаю я, знайшли відгук і у ваших серцях, що довірилися моєму слову і проголосували за позиції та принципи, які я пропагую. Дякую кожному, хто своїм голосом допоміг продовженню курсу перетворень Могилева-Подільського на красиве та комфортне місто.

Хочу щиро подякувати всім, завдяки кому здобув переконливу перемогу на виборчому окрузі №82. Ваш мандат довіри додав мені ще більшого натхнення в роботі в обласній раді, реалізації всього задуманого. Я сповнений рішучості і надалі реалізовувати всі заплановані власні проекти, сприяти розвитку і процвітанню нашого міста. Як і обіцяв, Кондитерський Дім Вацак приступив до виконання запланованих проектів, вже розпочато перший етап робіт зі спорудження міської набережної - підпірної стіни вздовж Дністра, закладено фундамент нової рятувальної станції. Роботи тривають, і згодом ви побачите результат! Маємо плани не лише на ці п'ять років, а більше, і, будьте певні, ми їх виконаємо, як завжди виконуємо обіцянки! Своїми реальними справами ми доведемо могиливічанам, що вони, віддавши голоси підтримки за команду Петра Бровка, зробили вірний вибір, заслужимо довіру й у тих, хто за нас не голосував. Час все покаже, вірте нам!

Сторінку виборів-2015 у книзі історії ми вже перегорнули. Слід якнайшвидше братися до справ. Кожен має усвідомити, що наше місто, як і Україна, сьогодні, як ніколи потребує суспільної єдності, мудрості, відповідальності та справжнього патріотизму. Без цього ми не зможемо провести реформи і захистити територіальну цілісність країни. Наша спільна мета – досягти того, щоб Могилів-Подільський став врівень з європейськими містами. Я впевнений, що ми зможемо досягнути цієї стратегічної мети. У команди Петра Бровка є для цього великий потенціал, і ми продовжимо його реалізувати. Ми виправдаємо ваші сподівання та зробимо все від нас залежне, аби усі жителі пишалися тим, що живуть в такому місті!

Розраховуємо і надалі на вашу підтримку. Від усього серця дякую вам.

Вірю – разом ми досягнемо великих здобутків!



/Продовження. Початок на 1 стор./

Петро Бровко виграв вибори і розпочинає п'яту каденцію

Могилів-Подільський 25 жовтня продемонстрував нижчу виборчу активність, ніж на попередніх виборах - лише 37,3 % від загальної кількості міських виборців взяли участь в голосуванні. Найвищу громадянську свідомість продемонстрували виборці, що голосували в СЗШ №3, - 40% від загальної кількості виборців дільниці. Найменша кількість виборців з'явилася в ДВК, що розміщувалися в першій та четвертій школах, - біля 28% громадян.

З великим відривом від опонентів у нашому місті переміг чинний міський голова **Петро Бровко**, який приступить до обов'язків міського голови вже в'язе. За Петра Бровка віддали свої голоси **51,46 %** - 4563 виборця із загальної кількості - 9143 чоловік, які взяли участь у виборах. Із відривом у 1423 голоси від лідера відстав Олег Лантух. Далі рейтингова таблиця змагань за мерське крісло стрімко падає вниз, інші кандидати демонструють доволі низькі показники довіри: 350 голосів отримав Микола Нікіфорук, 284 - отримала Людмила Гоменюк, 275 - Михайло Петровський, 131 - Микола Гоцуляк та 124 - Михайло Побережний.

Отже, переважна більшість могиливічан підтримала курс, який проводив Петро Бровко та його команда, і довірили йому в'язе керування містом.

Щодо виборів депутатів до обласної ради, то картина пріоритетів могиливічан була доволі прогнозованою. Як свідчать попередні підрахунки, в окрузі №82 з великим відривом від опонентів з результатом **38%** переміг **Геннадій Вацак**, який продовжить представляти інтереси міста у обласній раді. 15% отримав Володимир Сірант, 9% - Натіг Солтанов, 7% - Руслан Галинський. По виборчому округу № 83 лідером перегонів став **Руслан Горбатюк**, набравши **34%** підтримки. За ним йде з відривом у 9% Руслан Познанський з результатом 24%. Довіру 8% виборців продемонструвала Тетяна Антоненко, 5% - Майя Базилевич.

25 жовтня містяни визначали і партійну прихильність. З 10 партій, що взяли участь у місцевих виборах, 5%-ий бар'єр подолали 7 партій. Лідерами місцевого рейтингу стали «**Батьківщина**» та «**Солідарність**». Так ВО «Батьківщина» набрала 28% голосів, показник Блоку Петра Порошенка «Солідарність» - 21%. Наполовину менше у опозиційного блоку, що взагалі, враховуючи настрій українців, є дивним. З 9% підтримки в міській депутатській корпус про-

осіб в камуфляжній формі, які курсували містом протягом дня на камуфльованих автомобілях. Замість номерних знаків, на них красували-



ся таблички з написами "Майдан" і "Майдан 2". Хто вони і чому з'явилися в нашому місті, «Краянам» не пояснювали, а як бачили камеру - здіймалися з місця. Аби журналісти відчепилися, казали, що шукають дорогу на Ямпіль. І так вони протягом дня блукали містом, ніяк не спромігшись виїхати на той проблемний Ямпіль. Поруч з людьми в камуфляжі заперітили Олега Лантуха, який також не був особливо говірким. Чому прибули до міста незнайомці, пояснював натяками на бюлетені, в яких була допущена напередодні виборів помилка. Однак, за інформацією МВК і дільничних комісій, всі вони були вилучені та передруковані, і на день виборів дільниці отримали нові бюлетені. Тож швидше за все присутність бійців у формі була спробою чинення морального тиску на могиливічан чи то просто "грою м'язів".

Слід зауважити, що подібні помилки були зафіксовані по всій Україні. Якщо взяти Вінниччину, то у Хмільнику виборчий бюлетень був надрукований різними по величині літерами, а у селі Гнатків Томашпільського району міняли бюлетені через помилку у прізвищі кандидата.

Не дивлячись на ці нюанси, місцеві вибори пройшли в звичному для нашої міської громади режимі - спокійно та стабільно. Голосували ті, хто хотів, голосували за тих, кого хотіли.

■ Тетяна Фоменко

ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!

25 жовтня відбулися місцеві вибори, результати яких показали висловлену мені довіру у вигляді 34% ваших голосів підтримки. Для мене це велика честь, що виборці Могилева-Подільського довірили мені представляти Могилів-Подільський в обласній раді!

Щиро дякую вам за таку значну підтримку! Я не пустословив, не займався політиканством, не розвішував, як інші, на усіх стовпах та бігбордах свою рекламу, не намагався очорнити когось із опонентів, натомість наполегливо брався за роботу та віч-на-віч спілкувався з громадою. Дякую за те, що ви, всупереч наполегливій та нав'язливій політичній агітації інших кандидатів, повірили моїм словам та справам.

Для мене ваша довіра - це і величезна відповідальність. Знаю, що повинен виправдати сподівання кожного з вас, у тому числі і тих, хто не голосував за мене, тож запевняю, що зроблю для цього все можливе.

Як депутат Вінницької обласної ради, я сповнений рішучості та завзятості й надалі реалізовувати обіцяні програми та розвивати усі заплановані проекти, сприяти процвітанню нашого міста та регіону. Маю намір якнайшвидше систематизувати проблеми, які потрібно вирішувати на обласному рівні, визначити їх пріоритетність та накреслити чіткі та ефективні шляхи розв'язання. Усвідомлюю персональну відповідальність за кожне рішення перед своїми виборцями, і я готовий до такої відповідальності. Обіцяю докласти усі зусилля, щоб не підвести та виправдати очікування всіх, хто мене підтримав!

Розраховую і надалі на підтримку могиливічан. Ще раз, від усього серця, дякую вам.

Вірю: разом ми переможемо!

**ЩИРО ВАШ
РУСЛАН
ГОРБАТЮК**



ОФІЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ

ЧЕРГОВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД ТА СІЛЬСЬКИХ, СЕЛИЩНИХ, МІСЬКИХ ГОЛІВ

25 ЖОВТНЯ 2015 РОКУ
РІШЕННЯ №1

Могилів-Подільської міської виборчої комісії про підсумки голосування та результати виборів міського голови м. Могилів-Подільський, Вінницької області
9 год. 00 хв.

28 жовтня 2015 року

м. Могилів-Подільський

Відповідно до пункту 4 ст. 85 ЗУ «Про місцеві вибори» про підсумки голосування та результати виборів міського голови Могилів-Подільська МВК

ВИРІШИЛА: визнати Бровка Петра Петровича обраним на посаду міського голови, який набрав найбільшу кількість голосів - 4563.

У відсотках - 51,46%.

Бровко Петро Петрович - 15 січня 1960 року народження, освіта вища, безпартійний, міський голова м. Могилів-Подільського, Виконавчий комітет Могилів-Подільської міської ради, Вінницької області, м. Могилів-Подільський, висунутий шляхом самовисування.

Дане рішення оприлюднити в засобах масової інформації.

Голова МВК: Базалюк Ю.М.
Секретар МВК: Третяк В. І.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ПРАЦІВНИКИ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ, НАШІ ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ, ВІТАЮ ВАС ІЗ ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ!

Ваша праця, праця соціального працівника, завжди була і буде однією з найбагатіших у світі. Ви служите інтересам громади, робите усе можливе, аби життя людей стало кращим, достойнішим, щасливішим.

Незважаючи на труднощі, ви докладаєте максимум зусиль, щоб наші громадяни відчували увагу і підтримку з боку держави і не втрачали віру в справедливість і надію на гідне життя.

Щиро бажаю вам творчого натхнення, здійснення всіх задумів і мрій, міцного здоров'я, щастя, благополуччя та невичерпної життєвої енергії вам і вашим родинам!

Микола Яцура, директор Могилів-Подільського міськрайонного центру зайнятості



Міська рада завершила свою каденцію з квітами, грамотами та теплими обіймами

53-я сесія міської ради 6-го скликання проходила в теплій атмосфері, адже цієї сесією міський депутатський корпус завершував свою діяльність. Незабаром прийдуть наступники, яким виборці 25 жовтня довірили мандати депутатів органу місцевого самоврядування. В складі діючої міськради попереднього скликання також є депутати, які продовжуватимуть депутатську діяльність й надалі. Серед них – Галина Соколовська, яка працюватиме в міському представницькому органі вже сьому каденцію. Перед початком робочого засідання міські обранці, перебуваючи в гарному настрої, дякували один одному за працю, а колеги, що продовжуватимуть роботу, вітали з обранням.

Після оперативного розгляду робочих питань настала черга вітальних місій з подяками, квітами та побажаннями. Від імені депутатського корпусу Володимир Коновалов привітав Петра Бровку з обранням міським головою та подякував за консолідовану та конструктивну роботу: «На останньому сесійному засіданні хочемо виконати приємну місію і привітати голову міського парламенту за розумне, злагоджене та виважене керівництво впродовж нашої каденції. Рішення приймалися не "через коліно", а завжди узгоджено, зі здоровим глуздом. В нашій роботі завжди домінував регламент, тому нікому з нас не соромно за нашу депутатську діяльність. Такою вона була завдяки вмільому і

правильному керівництву. Ми пишаємося тим, що причетні до того, що в нашому місті був спокій та стабільність». На знак шани та подяки Володимир Коновалов вручив Петру Бровку 29 троянд – символічну кількість голосів, необхідних для прийняття сесійних рішень.

Петро Бровко також мав намір подякувати депутатам за плідну роботу, приготувавши для цього оберемок квітів та подяки. З вітаннями міський голова не зволікав і одразу розпочав церемонію вшанування за працю. Кожен депутат особисто отримав з рук Петра Бровки подяку та квіти разом зі щирими обіймами. «Дякую вам за те, що ми гідно працювали в такий непростий час, перебуваючи практично на зламі історії. Завдячуючи консолідованій позиції в нашому місті не було хаосу та неспокою.



Своєю підтримкою ви мені давали можливість тримати вектор стабільного розвитку та змін на краще. Жодне наше рішення не може бути піддане сумніву, тому що були прийняті виважені. Хочу побажати і раді наступного скликання залишити такий

же позитивний слід, який залишили ви», – звернувся до депутатів міський голова. В такому піднесеному настрої депутати разом з міським головою зробили світліну на добру пам'ять про п'ятирічну каденцію.

■ Тетяна Фоменко

КОНКУРС ІЗ ВИЗНАЧЕННЯ ВИКОНАВЦЯ НА НАДАННЯ ПОСЛУГ З ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА МОГИЛЕВА-ПОДІЛЬСЬКОГО

- Найменування, місцезнаходження організатора конкурсу: Виконавчий комітет Могилів-Подільської міської ради, 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, пл. Шевченка, 6/16.
- Підстава для проведення конкурсу: рішення № 1237 53 сесії Могилів-Подільської міської ради 6 скликання від 27.10.2015 р. «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу із визначення виконавця на надання послуг з вивезення побутових відходів на території м. Могилева-Подільського».
- Місце, дата, час проведення конкурсу. Посадова особа, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками конкурсу: - Місце: 24000, Вінницька область, м. Могилів-Подільський, пл. Шевченка, 6/16, каб. № 11. Дата: 30.11.2015 р.. Час: 11.00. год. Канюк Сніжана Василівна – головний спеціаліст з правового забезпечення та зв'язків з громадськістю виробничо-технічного відділу управління житлово-комунального господарства (секретар комісії), каб. 1, тел/факс: 6-71-24, 6-72-50 e-mail: capitalbuilding@ukr.net
- Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: наявність матеріально-технічної бази; вартість надання послуг; досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів; наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації; наявність ліцензії на провадження господарської діяльності із збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини (у разі проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення вторинної сировини, що утворилася в результаті роздільного збирання побутових відходів);
- Характеристика території, де повинні надаватися послуги: Територія м. Могилева-Подільського, де розташовані одноквартирні житлові будинки та підприємства, установи, організації всіх форм власності загальною площею 1500,5 га;
- Характеристика об'єктів утворення побутових відходів за джерелами їх утворення:

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
1. Житлові одноквартирні будинки	
загальна кількість будинків	3014
кількість мешканців таких будинків	5078
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	територія м.Могилева-Подільського
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	-----
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	57
2. Підприємства, установи та організації:	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	32
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	з них бюджетних- 24
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	33
площа зелених насаджень на території підприємства установи та організації (у разі наявності)	-----

- Характеристика, включаючи потужність та місцезнаходження об'єктів поводження з побутовими відходами: міське сміттєзвалище знаходиться в с.Серебрії, загальна площа території – 14,0306 га., потужність – 24 тис.м.куб. на рік, відстань від меж міста до сміттєзвалища – 12,5 км.
- Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій: До участі у конкурсі приймається конкурсна пропозиція, яка подається особисто або надсилається поштою Місце: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, пл. Шевченка, 6/16, каб. 1, Кінцевий строк подачі документів: до 10.00. год. 30.11.2015 р.

МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ №289

Від 09.10.2015р. м. Могилів – Подільський Про плату за харчування окремої категорії дітей у дошкільних навчальних закладах

Керуючись ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 33, 35 Закону України «Про дошкільну освіту» зі внесеними змінами до частини п'ятої від 28.12.2014 р., постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1951 «Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах», Наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 р. № 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах», даними Державного Комітету статистики України щодо показника індексу інфляції на 06 січня 2015 року по Вінницькій області,- виконком міської ради ВІРІШИВ:

- Управління освіти міської ради (Коновалов В.Ф.) звільнити на 50% від оплати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, якщо ДНЗ відвідує одночасно з однієї сім'ї двоє або більше дітей.
- Дане рішення опублікувати в місцевій газеті «Крайни».
- Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Кригана В.І..

Міський голова П. Бровко

Зміни у Програмі житлових субсидій

Урядом 23 вересня поточного року ухвалено рішення щодо подальшого спрощення і вдосконалення порядку призначення субсидій населенню та прийнято Постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 р. № 752 «Про внесення змін до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

Мета ухвалення змін – скасувати низку факторів, які унеможлилювали чи гальмували процес призначення житлових субсидій. Постановою внесено чергові зміни до порядку призначення житлових субсидій, а саме врегульовано наступні питання:

- Скасовано необхідність обов'язкового оформлення особових рахунків на сплату житлово-комунальних послуг на особу, яка звертається за субсидією. Відтепер субсидія призначається одній з зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, незалежно від того, чи відкрито на неї особовий рахунок на сплату послуг. Орендарям житла субсидія також призначається без необхідності відкриття на них особових рахунків (на підставі договору оренди).
- Визначено вичерпний перелік документів, які враховуються комісією під час прийняття рішення про призначення субсидії з урахуванням лише фактично проживаючих осіб, і скасовано необхідність проведення обстеження домогосподарства у разі наявності одного з таких документів.
- Надано право комісії приймати рішення про призначення субсидії, виходячи з кількості фактично проживаючих осіб у разі відсутності документів, що підтверджують непроживання осіб з числа зареєстрованих. Але таке рішення приймається тільки після обстеження умов проживання сім'ї.
- Надано можливість призначати субсидію сім'ям, які проживають окремо у житловому будинку, що розділений на дві половини (на підставі рішення комісії та акта обстеження домогосподарства).
- Надано можливість при призначенні субсидії дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям враховувати кількість дітей, які фактично проживають, але не зареєстровані.
- Встановлено, що у разі невідповідності даних про склад зареєстрованих осіб і про кількість осіб, яким нараховується плата за послуги (ці дані отримуються органами соціального захисту населення за запитами від житлово-експлуатаційних організацій та інших органів) для розрахунку субсидії використовуються дані про склад зареєстрованих.
- Приведено у відповідність до законів перелік доходів, які не враховуються для призначення субсидії:
 - доходи учасників антитерористичної операції (відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» щодо належного соціально-економічного захисту учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей);
 - доходи від роботи у виборчій комісії (відповідно до Законів України «Про вибори Президента України», «Про вибори народних депутатів України», «Про місцеві вибори»).
- Передбачено, що якщо субсидія призначена за рішенням комісії, призначення субсидії на наступний термін здійснюється на підставі того ж рішення (тобто питання не виноситься знову на комісію), якщо в сім'ї не відбулося змін.

Гексокоптер своїми руками

У Могилеві-Подільському, при Будинку школярів, вже не один рік діє гурток авіамоделювання. Військові дії на сході країни внесли корективи у життя мирних авіамоделювальників - кілька місяців юні конструктори під керівництвом досвідчених викладачів трудилися над створенням розвідувального безпілотної гексокоптера. До справи долучилися керівництво міста, волонтери, освітяни, і ось, завдяки спільним зусиллям, справу довели до кінця: минулого тижня літаючий апарат здійснив свій перший показовий політ.

Перший політ гексокоптер здійснив в зоні видимості. Спостерігали за польотом волонтери, військові і представники міської влади. «В гексокоптері реалізовано задум, щоб людина менше брала участь в польоті літаючого розвідника, - ознайомив присутніх з розробкою один із конструкторів гексокоптера, керівник авіамоделювального гуртка Олександр Водзянівський, - у оператора завдання - вивести його на певну висоту, далі вже працює програміст, який зв'язується з супутником, задає курс, яким слід рухатись. Гексокоптер має 6 моторів і 6 гвинтів - це гарантія успішного приземлення: якщо пошкодують один, він і на 5-ти долетить. У разі ушкодження включається автопілот, і він не долітає до точки та повертається. Можна на будь-якій ділянці шляху зупинитись і підлетіти нижче, більш детально розвідати обстановку. В планах - доукомплектувати апарат, щоб він долетав відстань не менше 10-ти кілометрів».

Гексокоптер обладнано FULLHD відео-камерою, яка проводить запис на флешку. В майбутньому прилад обладнають передавачем, щоб дані в режимі реаль-

ного часу записувались на ноутбук оператора.

Як дорослі, так і діти захопились моделюванням безпілотної і хочуть, щоб він перевершував вже існуючі аналоги. «Усі, кому було цікаво, по можливості допомагали. Підключали друзів з нашого міста, комплектуючі замовляли і у Вінниці, і в Харкові, і за кордоном. В нас на гуртку з дітьми шліфували усі деталі. З особливим захопленням допомагали гуртківці, які приїхали з Криму», - розповів Олександр Водзянівський.

Розробка побачила світ завдяки підтримці міської влади, волонтерів, освітян. Проводили збір коштів і

даних частотах, а тому не блокують їх. Гексокоптер може переносити вагу до 5 кілограмів, а тому здатен проводити і диверсійні операції в тилу ворога.

Міському голові Петру Бровку також сподобався показовий політ, і він запропонував інженерам вже розпочати практичне застосування гаджета. «А що потрібно - ми вам додамо», - запевнив міський голова.

Розробка та вдосконалення гексокоптера тривають.

■ Іван Налужний

Перемогу на фестивалі здобули могилівчани



Нещодавно у місті Києві пройшов Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «Зоряна осінь-2015». Вокалісти і танцювальні колективи із різних регіонів України завітали до столиці, щоб заявити про себе і продемонструвати власні вміння. У вокальному жанрі Могилів-Подільський гідно представили і здобули звання лауреатів першого ступеня 8-річний Назар Бондарчук і 12-річна Марія Крупко.

Діти вдруге беруть участь у фестивалі, минулого року вони були призерами фестивалю. До важливого у житті виступу готувала юних співаків їх музичний наставник Тетяна Нікова. Для проходження до фіналу кожен учасник виконував по дві пісні. Назарові принесло перемогу виконання хіта «Крок до зірок» і жартівливої пісні «По барабану». Марія достукалась до серця журі народною піснею «Краю рідний» і закріпила власний успіх піснею «Алло».

Журі конкурсу відмітило належну виконавську майстерність, велику жагу до перемоги наших учасників. Своїми виступами юні могилівчани вкотре довели, що в місті над Дністром виховують талановиту молодь, яка здатна заявити про себе на всеукраїнському рівні.

Бажаємо юним талантам та їх керівнику процвітання, мистецького духу та творчих успіхів!

■ Вл. Інф.



ЧЕМПІОНАТ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ З БОКСУ!

14 - 17 жовтня в місті Вінниці відбувся чемпіонат області з боксу серед дорослих та молоді, в якому взяли участь кращі боксери із таких міст, як Вінниця, Немирів, Гайсин, Могилів-Подільський та Вінницького району. Наше місто було представлено 4-ма боксерами.

Всі боксери-могилівчани стали призерами змагань. В молодіжній віковій групі до 18 років зайняв почесне перше місце у ваговій категорії до 91 кг. Богдан Сваричевський; у ваговій категорії до 75 кг. посів перше місце Ростислав Користа. Богдан та Ростислав здобули право на участь у чемпіонаті України, який відбудеться в грудні у м. Харкові.

В дорослій віковій групі (старше 18 років), у ваговій категорії до 60 кг. чемпіоном став могилівчанин Микола Вацак, а у ваговій категорії до 75 кг. Вадим Маринюк посів почесне друге місце. Микола та Вадим також здобули право на участь у чемпіонаті України серед дорослих, який відбудеться в місті Вінниці у листопаді.

Всі переможці та призери змагань нагороджені грамотами від обласного управління у справах сім'ї, молоді та спорту Вінницької ОДА.

■ Наш кор.



З нагоди 60 - річного ювілею міська рада, колектив міської ради та виконкому шлють сердечні вітання колишньому працівнику міської ради та виконкому

ОСТРОВСЬКІЙ Людмилі Андріївні

Зичимо Вам, шановна Людмилі Андріївно, доброго здоров'я і великого щастя, оптимізму, удачі, сімейного добробуту, щирої любові та відданості близьких людей.

З повагою міський голова
П. Бровко



ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ, ЖИТЕЛІ МОГИЛЕВА-ПОДІЛЬСЬКОГО!

Від імені президії міської ради організації ветеранів України і від себе особисто щиро вітаю вас з Днем визволення України від німецьких загарбників.

Спливають роки і десятиріччя, проте ми завжди з глибокою шаную пам'ятатимемо про мужність та героїзм славних воїнів-переможців у найбільшій і найжахливішій в історії людства війні.

Щиро вклонімося усім доблесним захисникам Вітчизни, фронтовикам-землякам за найдорожче, що дісталось нам у спадок, – чисте небо і мирну працю на святій рідній землі.

Успіхів всім у житті, міцного здоров'я на довгі роки. Будьте щасливі у власному домі, у родинному колі та у нашій Україні.

М. Хрустовський голова міської ради
організації ветеранів України

Кохану дружину, дорогу донечку,
турботливу матусю та бабусю
**Валентину Анатоліївну
ЯРОВУ**

щиро вітаємо з 55 річчям!

Наша мила і люба, найкраща у світі,
Бажаємо щастя й достатку!

Щоб сонце і зорі плекали тепло,
Щоб завжди здоров'я у тебе було,
Щоб смутку не знала. Ми просимо в долі
Добра тобі й радості, рідна, доволі.
Для щастя, як звісно, багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.
Хай здоров'я, радість і достаток
Сиплються, немов вишневий цвіт,
Хай малює доля з буднів свято
Й подарує ще багато літ!

Мама, тато, чоловік, діти, онуки



Рідненьку матусю, любу бабусю,
дорогу сваху
**Валентину Василівну
СЕРБОВКУ**

сердечно вітаємо
з Днем народження!

Хай у житті Твоєму завжди буде літо,
А якщо осінь, то лиш золота.

І ми, твої онуки й діти
Бажаєм Тобі жити літ до ста!
Нехай рясні дощі несуть здоров'я,
Проміння сонячне торкає хай уста,
А ми тебе зігріємо любов'ю,
Найкраща наша ненько золота!

Син, донька, невістка,
онуки, свати



Кохану дружину, дорогу доньку, любу матусю,
найкращу бабусю та чуйну сестричку

Світлану Василівну ЯНЧУК

щиро вітаємо з 50-річним ювілеєм!

Усі ми тебе любим і всі поважаєм,
Щастя, здоров'я бажаєм.

Хай сміється сонце з голубого неба

І троянда перша зацвіте для тебе.

Хай завжди тебе обминають тривоги,

Щасливими будуть життєві дороги.

Слова подяки линуть звідусіль.

Матусю рідненька, матусю єдина,

Тебе вітає вся наша родина!

Хай Божа Матір тебе оберігає,

Бо в світі дорожчої за тебе немає, і

поки у нас є мама, ми почувемося дітьми!

З любов'ю та повагою чоловік, батько,
син, дочка і сестри з сім'ями
та вся родина



Дорогу дружину, матусю, бабусю
**Валентину Миколаївну
БАЧИНСЬКУ**

вітаємо з Днем народження!

Люба матусю,

Тебе ми вітаєм!

Спасибі за ласку,

за ніжну турботу,

За чуйність, гостинність,

невтомну роботу.

Господь хай дарує

здоров'я і силу,

Спасибі, рідненька,

що ти нас зростила.

Хай серце у грудях

ще довго палає,

А руки, мов крила,

нас пригортають.

Щоб здоров'я було,

щоб жила не тужила.

Ти найбільшого щастя

в житті заслужила!

Багата душею, метка,

роботяща,

Живи вічно, мамо, бо

ти в нас найкраща!

З любов'ю

чоловік, діти, онуки



Осінній диво-птах

Будинок народної творчості проводить майстер-класи з різних видів мистецтва. Нещодавно в ДНЗ №6 «Берізка» було проведено майстер-клас з виготовлення народної іграшки «Пташка» для вихованців старшої групи керівником зразкової дитячої студії дизайну та прикладного мистецтва «Дивосвіт» Регіною Трейгер. Під час заняття діти освоїли початкові методи виконання народної іграшки та мали можливість власноруч виготовити «Диво-пташку». До участі у виготовленні виробу також приєднався вихователь ДНЗ №6 Марія Дудник. Вихованці із захопленням працювали над виготовленням іграшки та представили виставку робіт.

Будинок народної творчості запрошує всіх охочих ознайомитись з народною творчістю.



2 Листопада ПОНЕДІЛОК

ТВ-3
05:00 Мультфільми СМФ 0+
08:30,09:00,16:00,16:30 Т/с "Сліпа" 12+

00:10 Х/ф "Король вечірок 3"

(3)
02:00 "КВН-2015"
НОВИЙ КАНАЛ
06:00,07:15 Kids Time

01:45 Х/ф "Звенигора"

2+2
06:00 Мультфільми
06:35 "Нове Шалене відео по-українськи"

батько-ангел"

12:10 "Битва екстрасенсів"
13:45 "Національне талант-шоу"
"Танцюють всі!"

15:40 "Клініка"

17:15 Т/с "Заборонене
коханья" (1)
20:30 "Чистопевс"

12:15 Реальна містика

13:15, 15:30 Х/ф "Наречена
мого нареченого" (1)
16:00 Прем'єра! Глядач як
свідок

